



ERRATA Nº02/2021

DO EDITAL PARA INGRESSO EM 2022 NO MESTRADO E NO DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL

O Programa de Pós-Graduação em Educação Especial da Universidade Federal de São Carlos, por meio da Comissão de Pós-Graduação, vem a público retificar, em parte, o edital do curso de mestrado e o de doutorado em Educação Especial, no Item **III. Calendário**, em função do número de projetos encaminhados.

1. No item III. Calendário, **onde lê-se**

FASES, DIVULGAÇÃO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	DATA
Fase 1 – Avaliação do projeto de pesquisa (eliminatória)	
Análise dos projetos	01/11/2021 a 28/11/2021
Divulgação da relação dos aprovados na Fase 1- Projeto	30/11/2021
Interposição de recurso da divulgação de aprovados na Fase 1- Projeto	01/12/2021 a 10/12/2021
Divulgação do resultado da interposição de recursos na Fase 1	15/12/2021
Divulgação final da relação de aprovados na Fase 1	15/12/2021

Leia-se

FASES, DIVULGAÇÃO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	DATA
Fase 1 – Avaliação do projeto de pesquisa (eliminatória)	
Análise dos projetos	01/11/2021 a 05/12/2021
Divulgação da relação dos aprovados na Fase 1- Projeto	07/12/2021
Interposição de recurso da divulgação de aprovados na Fase 1- Projeto	08/12/2021 a 17/12/2021
Divulgação do resultado da interposição de recursos na Fase 1	22/12/2021
Divulgação final da relação de aprovados na Fase 1	22/12/2021

Atenciosamente,

Comissão do Processo Seletivo 2021/2022